

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

మియాపూర్, జనవరి 5 : 11 కేపీ వెస్టర్న్ హిల్స్ ఫీడర్ పరిధిలో విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మత్తుల నేపథ్యంలో వెస్టర్న్ హిల్స్, అడ్లగట్ల ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు, 11 కేపీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అడ్లగట్ల రోడ్ నం.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 వరకు మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 వరకు, పీజేఆర్ నగర్ ఫీడర్ పరిధిలో ఎన్టీఆర్ నగర్, పీజేఆర్ నగర్, జన్మభూమి కాలనీ, కమలమ్మ కాలనీ, శివమ్మ కాలనీ, చంద్రమ్మ కాలనీ, మహావీర నగర్, సుఖాద్రి చంద్రబోస్ కాలనీ, మహాకాళీ నగర్, ఇందిర హిల్స్ నగర్ ప్రాంతాల్లో మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు భాగ్యనగర్ ఏక పాణాజీ అధికారం తెలిపారు.

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ : కూకట్‌పల్లి విద్యుత్ డివిజన్ పరిధిలో లైన్ మరమ్మత్తులు, చెట్ల కొమ్మలు తొలగించు పనుల కారణంగా సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుంది ఏకా వైతన్య తెలిపారు. నేడు ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఈనాడు కాలనీ, వికేక నంద నగర్, శుభదేయ కాలనీ, గాంధీ హైట్స్, ఎమ్మెల్యే ఇంటి పరిసరాల్లో సరఫరా నిలిపివేయడంన్నారు.

అలలిస్తున్న పదమంది సంద్యారాగం.. హాసినీ

విదేశాల్లో ఉంటున్నప్పటికీ.. కళలపై మక్కువతో సాధన చేసింది. 15 ఏండ్ల చిన్నారి కర్ణాటక గాత్ర కచేరీలో అలరించింది. కాలిఫోర్నియా, సాన్ డియాగోలో ఉండి తెలుగుమ్మాయి హాసినీ భట్టి ప్రాణ అధికారం నాటిస్టేట్లోని మైసోం అభిలో మొదటి కచేరీ ఇచ్చింది. కార్యక్రమానికి ఐటీ మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. హాసినీ పాతన భాగవతం తెలుగు శ్లోకాలను ప్రసారం చేసేటంతో ప్రచారకర్తగా వ్యవహరిస్తున్నది.

- కొండాపూర్

చెత్తవత్తకుండానే బిల్లుల కోసం ఒత్తిడి!

నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్లో అభికార వైఖరిపై ప్రజాప్రతినిధుల విన్నయం

దుండీగల్, జనవరి 5 : నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఓ శాఖ ఉన్నతాధికారి వైఖరి విన్నయాలి గురి చేస్తుంది. పనులు చేయకుండానే బిల్లులు చెల్లించేలా కార్పొరేషన్ తీర్మానంలో పొందుపరుచు వాలి అటు తన ఉన్నతాధికారి, ఇటు ప్రజా ప్రతినిధుల మధ్యతిరగడంపై ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓ కాంట్రాక్టర్ కు మొత్తం మూడు బిల్లులు చెల్లించాలని సదరు అధికారి ఒత్తిడి తీసుకురాగా.. ఒక్క బిల్లును మాత్రమే కార్పొరేషన్ ఆమోదించినట్లు తెలుస్తున్నది. కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలోనే సదరు అధికారి వ్యవహారం వివాదాస్పదంగా మారుతుంది పలువురు పేర్కొంటున్నారు.

లను నిర్వహించేందుకు ఓ గుత్తేదారుకు గతేడాది పనులు అప్పగించారు. ఇందుకు గాను సదరు కాంట్రాక్టర్ కు రెండునెలల కొరకు రూ.99 లక్షలను చెల్లించాలని ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఐతే ప్రతిరేఖ నెలలకు ఒకసారి టెండర్ పిలువాలి ఉండగా ఇంజనీరింగ్ సిక్స్ ఉన్నతాధికారి చలవతో సదరు కాంట్రాక్టర్ ఎడాది కాలంగా పనులు చేసుకుంటూ వెలుతున్నాడు.



నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్, సర్వేసంబర్ 188 డంపింగ్ యార్డులో పేరుకపోయిన చెత్త, దుర్వాసనతో ముక్కమూసుకుంటున్న ద్విచక్రవాహనదారుడు

ఎందుకంత పట్టుబడుతున్నాడో తెలియడంలేదు..

నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఎందరో గుత్తేదారులు ఉండగా ఒకే ఒక్క గుత్తేదారు బిల్లుల ఆమోదం కోసం సదరు అధికారి ఎందుకంత పట్టుబడుతున్నాడో తెలియడం లేదని పలువురు వాపోయారు. నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నిజాంపేట్, బాబుపల్లి, ప్రగతినగర్ నుంచి ఇంటింటి నుంచి సేకరించిన చెత్తను సర్వేసంబర్ 188లోని డంపింగ్ యార్డుకు తరలిస్తున్నారు. అక్కడి నుంచి జవహర్ నగర్లోని ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ కు పంపిస్తారు. ఈ పనులు

యంలో ప్రజాప్రతినిధులు చర్చించుకున్నారు. నీటింగ్ సిక్స్ ఉన్నతాధికారి మాత్రం తనకు చెక్కు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ కు తరలింపాలి ఉందని, అయినప్పటికీ సదరు బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపేలా ఒత్తిడి చేయడమంటే గుసగుసలు వినిపించాయి. సదరు అధికారి పాలకవర్గం అతని తీరుపై తలంటిపట్టు తెలుస్తున్నది. కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఎంతోమంది కాంట్రాక్టర్లు ఉండగా ఆ.. ఒక్కడి కోసమే సదరు అధికారి ఎందుకంతా ఉత్సాహం రాకపోకలు కొనసాగించేవారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, సదరు గుత్తేదారు లోడ్లు పెడిన చెత్తను సైట్ డోజర్ తో తీసివేయడం లేదనే ఆరోపణలున్నాయి. ఈ క్రమంలో శనివారం నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పాలకవర్గం

ఇటీవల విషయమై కమిషనర్ సారేజీలని వివరణ కోరేందుకు యెత్తుచగా తాను కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మీటింగ్లో ఉన్నారని చెప్పగా, ఇంజనీరింగ్ శాఖ ఉన్నతాధికారి మాత్రం సర్వసభ్యసమావేశం ఉన్నారని, తర్వాత మాట్లాడుతానని చెప్పడం గమనార్హం.



రామాలయంలో.. ధనుర్నాస ఉత్సవాలు



రామాలయంలో.. ధనుర్నాస ఉత్సవాలు



రామాలయంలో.. ధనుర్నాస ఉత్సవాలు

రామాలయంలో.. ధనుర్నాస ఉత్సవాలు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జనవరి 5 : కూకట్‌పల్లిలోని శ్రీపద్మావీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ధనుర్నాస ఉత్సవాలు సాగుతున్నాయి. ఆదివారం ఆలయంలో గోదా కల్యాణ వేడుకలు

రేపు ముగ్గుల పోటీలు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జనవరి 5 : కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 9వ ఫేజ్ లోని రమ్యగ్రౌండ్ లో శివశక్తి కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంకాంతి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అధ్యక్షుడు కట్నా సర్పంచిగావు తెలిపారు. రేపు (మంగళవారం) ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పోటీలు ఉంటాయని, 18 ఏండ్ల పైబడిన మహిళలు రంగులు, గొప్పెమ్మలు, ముద్రలని తెచ్చుకోవాలన్నారు. మొదటి బహుమతి రూ.5 వేలు, రెండో బహుమతి రూ.4 వేలు, మూడో బహుమతి రూ.3 వేలు, నాలుగవ బహుమతి రూ.2 వేలు ఇవ్వడంతో పాటు పాల్గొన్న వారందరికీ ప్రోత్సాహకాలి అందజేస్తామని తెలిపారు. వివరాలకు 8885041041 నంబర్ కు సంప్రదించాలని కోరారు.

బహుమతులు అందజేత

కుత్బుల్లాపూర్ : విజేతలకు బహుమతులను అందజేస్తున్న కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు, తదితరులు

కెమికల్ లాబీని పట్టుకున్న పోలీసులు

దుండీగల్, జనవరి 5 : అక్రమంగా తరలిస్తున్న కెమికల్ లాబీని దుండీగల్ పోలీసులు పీసీబీ అధికారులకు అప్పగించిన ఫలను దుండీగల్ పీఎస్ పరిధిలో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు పటాన్చెరు నుంచి సూర్యాపేటకు అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని వచ్చిన విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు దుండీగల్ ఓఆర్ఆర్ లోడ్లు సమీపంలో సంతోషివారి వద్ద పట్టుకొని పీసీబీ అధికారులకు అప్పగించిస్తున్న పోలీసులు తెలిపారు.

క్యాబినెట్ ఆవిష్కరణ

అగ్ని కుల క్షత్రియ యూత్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2025 క్యాబినెట్ సమన్వయ బిల్లియన్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు, మియాపూర్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు, మియాపూర్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కార్పొరేషన్ ఆయన రిపోర్ట్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ అధికారం అందజేస్తుంది. ప్రతినిధులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గంగా

ఎన్సీఎల్ ఎంక్లవ్ (సౌత్) కాలనీ సంక్షేమ సంఘం కమిటీ నియామకం

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 5 : కుత్బుల్లాపూర్ ఎన్సీఎల్ ఎంక్లవ్ (సౌత్) కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కమిటీ అధికారం ఏర్పాటుచేసింది. కాలనీ నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.ఆర్.ఎస్. రాజు (నాని బాబు), ఉపాధ్యక్షుడు కె.సాంబశివరాజు, కార్యదర్శి టి.వి.ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి సాయి బాబు, కోశాధికారి టి.వేణుమాధవ్ పాటు కమిటీ ప్రతినిధులను ఏర్పాటుచేసింది.

వైద్యపరీక్షలు చేయించుకోవాలి

అల్లాపూర్ : వయోవృద్ధులు ఎప్పటికీ పురుషుల పరీక్షలు చేయించుకోవాలని మోతీ నగర్ సీనియర్ పీసీబీ కౌన్సిల్ సభ్యుడు దాక్షర్ ఎన్.పి.ప్రసాద్ అన్నారు. ఆదివారం మోతీనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఎన్.పి. సాయిప్రసాద్ సీనియర్ వైద్యులతో నేత

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే అభివృద్ధి

పీర్షాద్ గూడ, జనవరి 5 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి జరిగిందని మాజీ మంత్రి, మేధుర్ల ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లా రెడ్డి అన్నారు. ప్రస్తుత కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలో కనీసం 30 శాతం వసతుల కల్పనలో వూర్తిగా విఫలమైంది అయిన

నూతన కమిటీల ఎన్నిక

మేధుర్ల కలెక్టరేట్, జనవరి 5: కీసర రజక సంఘం నూతన కార్యకర్తలను ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా జూపల్లి ఆశోక్, ఉపాధ్యక్షుడిగా రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా భవానీశంకర్, సహ కార్యదర్శిగా పిడి శెట్టి శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా ఆశోక్, గౌరవ సలహాదారులుగా తంగళ్లపల్లి కృష్ణ, జూపల్లి సాయిలు, జూపల్లి భిక్షువతిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో రజక సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మండల విశ్వకర్మ సంఘం

కీసర మండల విశ్వకర్మ సంఘం నూతన కార్యకర్తలను ఆదివారం నూతన అధ్యక్షుడు బాలిలింగాచారి అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడుగా రామవేం. ప్రధాన కార్యదర్శిగా సింగిణి చంద్రవారి, కోశాధికారి గారి గొట్టే శంకర్ వారి, ఉపాధ్యక్షులుగా కానోణి సంపత్ వారి, టిపాజు కృష్ణ వారి, ఉప కార్యదర్శిగా రవి వారి, సలహాదారులుగా ప్రభాకర్ వారి, బాలిలింగాచారి, శ్రీనివాస్ వారి, రవీంద్ర వారి, నాగరాజు వారి, మురళీ వారి, కుకునూరు అంజనేయలు, ఆశోక్ వారి, కేసరి, సుందర్బన్ వారి, ప్రశాన్ వారి, శ్రీనివాస్ వారి, లక్ష్మణ్ వారి, కృష్ణాచారి, కార్యకర్తల సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు.

మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం



కుత్బుల్లాపూర్ : ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. ఆదివారం నియోజకవర్గ ప్రజలు, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి

సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం



కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణను కలిసిన నియోజక వర్గ ప్రజలు

దుండీగల్, జనవరి 5 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నామని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, దుండీగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం దుండీగల్ మున్సిపాలిటీ శంభీపూర్ లోని కార్యాలయంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ డానికి చెందిన పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళలు, నాయకులు, సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఆదివారం శంభీపూర్ కృష్ణను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. నూతన అంగ సమన్వయ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాలనీలో నెల కొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినిపించారు. శంభీపూర్ కృష్ణ సానుకూలంగా స్పందించి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

కుర్చుసంఘం సభ్యులకు సన్మానం

శంభీపూర్ గ్రామంలో నూతనంగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన కుర్చుసంఘం అధ్యక్షుడు అక్కమెట్ల మనోహర్, కార్యకర్తల సభ్యులు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శంభీపూర్ కృష్ణను కలిశారు. సభ్యులను కృష్ణ అభినందించి హువాతో సన్మానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంఘం అభివృద్ధి తనవంతు సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కురుమ సంఘం సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ప్రజావాణి

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జనవరి 5 : కూకట్ పల్లి జోన్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే ప్రజావాణి ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని జోన్ అధికారులు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మూసేటిలోని జోన్ కార్యాలయంలో నేడు ఉదయం 10:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఐంటి గంటల వరకు ప్రజావాణి కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రజావాణిలో జడ్పీ అధ్యక్షుడు హెచ్. జోన్ అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ఆయా సర్కిళ్ల పరిధిలోని కాలనీలు, బస్ స్టాప్ ప్రజాసమస్యలపై ఫిర్యాదులను ప్రజావాణిలో అందిస్తే.. ఆయా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారన్నారు. కూకట్ పల్లి, మూసేటి సర్కిళ్ల కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కొనసాగుతుందని, ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని డి.పి.ఎం. పంపిణీకర్త, గంగాధర్ తెలిపారు.

కూరగాయల ధరలు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, జనవరి 5 : కూకట్ పల్లి (కేపీహెచ్ఐ కాలనీ) రైతుబజార్ లో ఆదివారం కూరగాయల ధరలు కింది విధంగా ఉన్నాయి. (కేజీ - మూసాయలో))బటూలు 18, వంకాయ 28, బెండ 35, పచ్చిమిర్చి 40, బజ్జీ మిర్చి 30, కాకర 35, బీర 35, కాబెజ్ 11, ప్రవేట్ బీన్స్ 40, క్యారెట్ 35, కాలీఫ్లవర్ 25, డొండ 45, చిక్కుడు 40, గోరుచిక్కుడు 28, బీటీఎల్ 35, క్యాబిజ్ 41, అలుగడ్డ 25, కీరా 18, డోస్ 21, సారా 20, పొద్దుతిమ్మ 11, కడం డిగ్ 55, ఉల్లిపాక 35, ఉల్లిగడ్డ 44, మామిడికాయ (1) 15 నుంచి 20, అరటికాయ (1) 8 నుంచి 10, మామిడ్డ 37, ముళ్లగీర (1) 4 నుంచి 5, మొరం గడ్డ 40, గుమ్మడికాయ 30, నిమ్మకాయలు (12) 30 నుంచి 40, ముసగ కాయ (1) 10 నుంచి 12, పచ్చి బఠాని 60, పొద్దుతిమ్మ 40, పుట్టగొడుగులు (200గ్రా) 40, ఎండుమిర్చి 200, ఎండు 100, పిల్లబిల్లి 360, చింతపండ్లు 140, కరివేపాకు 100 ఉన్నాయి. ఈ ధరలు నేటి ఉదయం 9:30 గంటల వరకు రైతుబజార్ లో అమలులో ఉంటాయని ఎస్.పి. అఫీసర్ సుధాకర్ తెలిపారు.

మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం

మల్కాజిగిరి : మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం తోయినపల్లిలోని క్యాంప కార్యాలయంలో మౌలిక డివిజన్ గీతానగర్ లో సీ.రోడ్డు, మోటార్ జెమ్ ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యేకు నాయకులు విన్నవించడం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అధికారులతో కలిసి చేయించుకోవాలని కోరారు. పార్కులో జిమ్ను ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు.